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Correction Devoir surveillé n°4

Exercice 1
Taille [150;155[ | [155;165] | [165;175[ | [175;180[ | [180;190[ | [190 ;205]
Effectif 6 11 7 3 2 3
Effectif cumulé 6 17 24 27 29 32
Hauteur rectangle | 1,2 1,1 0,7 0,6 0,2 0,2
Meilleure hauteur | 6 5,5 3,5 3 1 1
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2) pour la médiane L 16,5 les éléments AT 61 S
2 i i e e S s S I e S S D— L
d’indice 16 et 17 sont dans la classe [155 ;165[ o = = Aﬁ—-—fj =
donc on peut en déduire que la médiane sera erte—y i s . N S——
aussi dans cette classe. R e . i i s S
. n 3n B o e — 1T+ -3 T 71
Pour les quartiles Sl 8et Vi 24 donc les et . e i — —
quartiles sont les élements d’indice 8 et 24 ainsi 145 = — —— —
Q, € [155;165[ et Q5 € [165;175] . e — — 1
3) . e s & S s s B ———
e e | o=
4) Méd = 163,Q, = 157,5et Q3 = 175. /V, ‘Z‘Jge‘u‘— Q. e
5) Voir suite — ATt > oS Mg IRE ARG IR o2
= T"h“’l\ =] = i
Exercice 2
1) 22 = 15 la médiane est la 15°™ valeur : 177. 163 | 163 | 165 | 166 | 167 | 168 | 169 - 171 | 172
2) % = 7,25 = 8 donc le premier quartile est la 173 | 174 1175 | 176 - 178 | 179 1179 | 179 | 182
8™ valeur Q; = 170 182 - 184 | 185 | 186 | 187 | 189 | 191 | 191
L 21,75 = 22 donc le troisieme quartile est — = = 5 ]
la 22°™ valeur Q; = 184 0 — '
3) Complétez la figure de I'exercice 1 avec un g et e e e e S s s e ——
deuxieme diagramme « boite a moustache » = { s e e e =
4) = — :
Exercice 3 A S o e e e e e LT
Comparaison des étendues : Fee = ' e ,,;ﬁf?—— —
dans I'exercice 1onad; = 205 — 150 =55 = T T
dans I'exercice 2onad, = 191 — 163 = 18 s e e e I N i o e e
la série de I'exercice 1 semble donc beaucoup plus ‘_E e SR ;— —
hétérogéne que celle de I'exercice 2 - s R e e s
Comparaison des écarts interquartiles : Tt —— —
dans 'exercice 1onai, = 175 —157,5=17,5 = e e WXW = — ﬁ.f’ ;:}\t; =1
dans I'exercice 2onai, = 184 — 170 = 14 A5l Hd5—F0 ﬁk—r“*&%— Y a— o et

La série de I'exercice 1 semble donc un peu plus
hétérogene que celle de I'exercice 2

les deux indicateurs vont dans le méme sens.
Exercice 4 1) C4 sera trois unitées plus haute que C¢

par la symétrie d’axe : I'axe des abscisses.
Exercice 5

Résoudre x? + 11x +28 >0 A=112—-4x1x28=9doncx; =

2) Cy, sera trois unitées a gauche de Cr
3) Pour tracer C; je reproduit a I'identique la partie de Cr audessus de I'axe des abscisses et je trace I'image du reste

-11-/9
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=—T7etx, =

-114+V9 _

—4

Le polynome sera du signe de a = 1 (donc sera positif) a I'extérieur des racines donc S =] — 00; =7] U [—4; +oo[



